# 重庆渝开发股份有限公司 关于完成清算注销控股子公司的公告

本公司及其董事会全体成员保证信息披露内容的真实、准确和完整,没有虚假记载、误导性陈述或重大遗漏。

### 一、基本情况概述

重庆渝开发新干线置业有限公司(以下简称"新干线公司")成立于 2007年 11月,注册资本金 6000万元,其中重庆渝开发股份有限公司(以下简称"公司"或"渝开发公司")出资 5700万元,占比 95%,重庆炳和科技有限公司(以下简称"炳和公司")出资 300万元,占比 5%,系为开发重庆市两路口轨道上盖物业新干线大厦而设立的房地产开发项目公司。现项目开发已经完成,新干线公司对剩余未售商业及车库出租经营,经公司与炳和公司沟通,双方达成一致意见,采取解散清算注销方式将新干线公司的法人资格终止。

2024年11月11日,公司第十届董事会第二十八次会议审议通过了《关于成立清算组对控股子公司新干线公司进行解散清算注销的议案》,董事会同意成立清算组对公司控股子公司新干线公司进行解散清算注销。

具体内容请查阅 2024 年 11 月 12 日公司在《中国证券报》《证券时报》《上海证券报》及巨潮资讯网 www. cninfo. com. cn 披露的《关于成立清算组对控股子公司新干线公司进行解散清算注销的公告》(公告编号 2024-086)。

2024年12月30日,公司第十届董事会第三十一次会议审议通过了《关于新干线公司清算方案的议案》。

具体内容请查阅 2024 年 12 月 31 日公司在《中国证券报》《证券时报》 《上海证券报》及巨潮资讯网 www. cninfo. com. cn 披露的《关于对控股子公司 新干线公司进行解散清算注销的进展公告》(公告编号 2024-109)。

### 二、被注销控股子公司的基本情况

- (1) 名称: 重庆渝开发新干线置业有限公司
- (2) 类型:有限责任公司
- (3) 注册资本: 陆仟万元整
- (4) 成立日期: 2007年11月23日
- (5) 法定代表人: 杜轩东
- (6) 住所: 重庆市渝中区重庆村 55 号 2 单元 38 层 1 号(仅限用于行政办公、通讯联络)
- (7)经营范围:房地产开发(取得相关行政许可后方可执业);房地产经纪、 咨询(凭资质许可证从事经营);销售建筑材料。
- (8) 根据永拓会计师事务所(特殊普通合伙)重庆分所出具的清算审计报告,截至清算终止日2024年12月27日,新干线公司资产总额100,676,539.12元,负债总额9,020,967.33元,净资产91,655,571.79元。

# 三、本次清算注销控股子公司对公司的影响

本次新干线公司清算方案保护了股东和债权人的合法权益,确保了清算过程合法合规,对公司不会产生重大影响。

# 四、备查文件

- 1、第十届董事会第三十一次会议决议;
- 2、永拓会计师事务所(特殊普通合伙)重庆分所清算审计报告(永渝专字〔2024〕第102号);
  - 3、登记通知书(渝中市监)登字【2024】第1252091号。

重庆渝开发股份有限公司董事会 2024年12月31日